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A vírushelyzet miatt a korlátozások továbbra is érvényben voltak, emiatt a 

farsangi ünnepünk zár körben került megrendezésre. Sajnos a szülők nem 

jöhettek a csoportokba, de szintén videó felvételen betekintést nyertek az 

ünneplésünkben. A finom fánk és gyümölcssaláta feledtette a szülők 

hiányát a gyerekekkel. 

2021.03.08.-tól sajnos ügyeleti rendben dolgoztunk. Óvodánkban 6 gyerek 

járt csak. A többi gyermek szüleivel otthoni felügyelet alatt volt. Ez idő 

alatt online megemlékezést tartozottunk március 15.-én. 

A víz világnapját a Happy héttel együtt szintén így tudatosítottuk a 

gyerekekben a szülők segítségével. 

Az óvodás gyerekek húsvétra a dolgozók által készített kis csomaggal lettek 

meglepve. 

2021.04.19.-én visszatértünk a normál óvodai életre. 

A Föld napján óvodánk díszítését, virágosítását és a falu kis patakjának 

medertisztítását tűzet ki célul. Ezt sikeresen meg is valósítottuk. 

A májusfa állítása és kitáncolása hagyományainknak megfélően történt, 

annyi változtatással, hogy a fák védelme érdekében nem kivágott fát 

díszítettünk, hanem óvodán udvarának egyik nyírfáját. 

Madarak és fák napján az „Együtt a földünkért” projektszellemében, cél és 

feladatrendszerének megfelelően környezettudatosan tevékenykedtek 

óvodások és dolgozók az intézményünk udvarán. 

A késő tavaszi programsorozatunknak köszönhetően a gyerekek örömmel 

vettek részt a gyermeknapi, sportnapi és összetartozás-napi játszónapokon. 

A színházi előadás, palacsinta, jégkrém, sportversenyek, előadások, 

ajándékok mellett új információkat és új játéklehetőségeket mutattunk és 

adtunk a gyerekeknek. 

Évzárónkat az óvoda udvarán mindhárom csoport külön - külön napokon 

nagy sikerrel tartotta meg. Örömmel jöttek a szülők is hiszen hosszú ideje 

ez volt az első, hogy gyermeküket az óvodában láthatták szerepelni. 

Az idei évben ismét kiadásra került az Aprók Lapja. Hasznos 

információkkal az óvodahasználóknak. Fenntartók, ovicsalogatós 

kisgyerekek nyomtatott példányban az óvodás szülők zárt facebook 

csoportban olvashatták. 

        

 

         

 



            
 

 

 
 

 

 

           
 



 
 

 

                                                    
 

    
 

          


